

Příloha č. 1

Pravidel Rady kraje Vysočina pro přidělování dotací na dofinancování evropských projektů

ŽÁDOST O DOFINANCOVÁNÍ EVROPSKÉHO PROJEKTU

Evidenční číslo žádosti (žadatel nevyplňuje)		EU/04/09
Název programu EU		Mládež v akci, 1.1 Výměny mládeže
Název projektu		UK plus
Žadatel	Úplný název	Sdružení přátel školy při SŠ řemesel
	Sídlo (ulice a č.p., PSČ a obec)	Demlova 890, 674 01 Třebíč
Statutární zástupce (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Helena Saláková 608529193
Kontaktní osoba (jméno, příjmení, titul, telefon, e-mail)		Vlasta Novotná, PhDr. 728320497 novotna.vl@seznam.cz
IČ		registrace na Ministerstvu vnitra dne 3.2.1992 pod č. j. VSC/1-9930/92-R
Bankovní spojení (název banky, pobočka, číslo účtu)		Česká spořitelna, a. s., Třebíč, Soukopova 139 000000-1520283379/0800
Požadovaná výše podpory (+ kolik tvoří procent z celkového rozpočtu projektu)		85 000 Kč (26 %)
Stručný popis projektu		<p>Naše aktivita zahrnuje setkání mladých lidí ze dvou zemí (Česko a Slovensko). Setkání proběhne v České republice na dvou místech, v Chebu a v Třebíči a bude trvat 10 dnů. Tématy projektu je především kultura, umění a sportovní aktivity. Chceme si vyzkoušet spolupráci mezi dvěma skupinami mladých lidí z různých zemí a posílit naše vzájemné porozumění. Setkání se zúčastní 20 osob z každé země.</p> <p>Hlavním cílem našeho setkání je vzájemné porozumění a sblížení mladých lidí. K tomu využijeme kromě workshopů také množství her, při kterých budeme muset společně řešit různé úkoly. Obě naše skupiny však sblíží historický šerm, kterému se chceme věnovat, a umělecké kovářství, na které si také najdeme čas. Chceme také ukázat zahraničním partnerům historické a umělecké památky v západních Čechách i v okolí našeho bydliště.</p> <p>Na závěr našeho setkání uskutečníme šermířské vystoupení, na které pozveme mladé lidi z Třebíče a okolí. Dále uspořádáme výstavu fotografií a</p>

	<p>našich výtvarných prací. Ta bude doplněna besedou a předvedením našich kovářských dovedností. O všech aktivitách budeme informovat prostřednictvím sdělovacích prostředků.</p>
<p>Cíle projektu (čeho chcete v rámci projektu dosáhnout)</p>	<p>Naším cílem je sblížení obou našich skupin, poznání rysů, které naše národy sblížují a rozdělují. Chceme se také zdokonalit v porozumění slovenštině. Slovenským partnerům ukážeme naše kulturní památky (západní Čechy budou i pro nás novým poznatkem) a ve workshopech se dozvíme o památkách na Slovensku.</p> <p>Ve skupinách budou zastoupeni také lidé ze sociálně a ekonomicky znevýhodněného prostředí. Budeme klást důraz na toleranci mezi všemi.</p> <p>Na našem šermířském vystoupení chceme být příkladem pro další mladé lidi, kterým ukážeme jednu z možností aktivního zapojení do činností, podporovaných Evropskou unií, ČNA Mládež a také krajem Vysočina.</p> <p>Ještě v průběhu aktivity chceme začít připravovat výstavu, kterou uskutečníme v Městské knihovně v Třebíči, v nízkoprahovém zařízení pro mladé v Třebíči a případně i v dalších prostorách. Tak budeme šířit povědomí o spolupráci mladých lidí v Evropě i mezi problémovou skupinou mladých.</p>
<p>Cílové skupiny (kdo je do projektu zapojen a komu je projekt určen)</p>	<p>Do projektu jsou zapojeni mladí lidé ve věku 15 až 19 let, kteří spolu se svými vedoucími budou organizovat celé setkání se slovenskou skupinou. Budeme spolupracovat s některými trebíčskými organizacemi, např. Společenstvem Libertas (šermířské vystoupení), (lanové aktivity), velkou podporou pro nás bude také SŠ řemesel Třebíč, jejímiž žáky je většina účastníků výměny.</p>
<p>Časový harmonogram realizace projektu (začátek projektu, konec projektu)</p>	<p>1. 2. 2009 – 30. 6. 2009</p>
<p>Odůvodnění projektu (proč žádáte o dofinancování projektu krajem Vysočina)</p>	<p>Ve skupině máme některé členy ze sociálně a ekonomicky slabého prostředí. Plánujeme aktivity, které budou probíhat částečně v západních Čechách a částečně v Třebíči. Doprava není hrazena z grantu ČNA. Aktivity, které máme naplánované na pobyt v Třebíči a také následné aktivity jsou finančně náročné. Právě na tuto činnost žádáme dofinancování krajem Vysočina.</p>
<p>Země zapojené do projektu</p>	<p>Česká republika, Slovensko</p>

Celkový rozpočet projektu

Zdroje financování (uvádějte v Kč):

Zdroj	Částka:	%
Požadovaná dotace od kraje Vysočina:	85 000	26
Grant z programu EU*:	216 000	65
Vlastní podíl žadatele: (blíže specifikujte!) Účastníci, Městská knihovna Třebíč, SŠ řemesel Třebíč (ubytování, výstavní prostory, vystoupení kovářů, ...)	30 000	9
Příjmy celkem:	331 000	100

* v případě eTwinning projektů se tato položka nevyplňuje

Celkové náklady (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Částka:
Ubytování, strava	100 000
Doprava	55 000
Materiál na aktivity	95 000
Vstupenky, služby spojené s aktivitami	61 000
Příprava výstavy a ukázky kovářské práce	20 000

Náklady, které plánujete financovat z dotace kraje (uvádějte v Kč):

Popis nákladů:	Požadovaná částka:
Doprava	55 000
Služby Společenstva Libertas	10 000
Tisk litografie a propagační materiály	8 000
Vstupenky	9 000
Lanové aktivity	3 000

21. 1. 2009

datum, místo

Helena Saláková

jméno a příjmení statutárního zástupce

Vlasta Novotná

jméno a příjmení kontaktní osoby

SDRUŽENÍ PŘÁTEL ŠKOLY

PŘÍSTŘEDNÍ ŠKOLE ŘEMESEL

razítko organizace
674 01 TŘEBÍČ, Demlova 890


podpis statutárního zástupce


podpis kontaktní osoby